

**Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat  
Alpolgármestere**

**Előterjesztés  
a Közművelődési Bizottság részére  
a Törekvés Sportegyesület 2020. évi támogatásainak elszámolásairól**

**I. Tartalmi összefoglaló**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 35. során a Törekvés Sportegyesület (a továbbiakban: Törekvés SE) részére 20 000 000 Ft összegű támogatást biztosított. A kiemelt sportegyesületi támogatások koronavírus-járvány miatti felülvizsgálatát követően 2020-ban a Törekvés SE mindösszesen 14 000 000 Ft összegű támogatásban részesült. A támogatás célja a Törekvés SE tevékenységének és működésének a támogatása volt.

A Törekvés SE elnöke, Sárvári György Vilmos a Vívó és Kerekesszékes Vívószakosztály (a továbbiakban: Szakosztály) részére biztosított működési célú önkormányzati támogatások elszámolásait határidőre benyújtotta. A részletes elszámolások – a terjedelmük miatt – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán tekinthetők meg.

A Törekvés SE a KCO/210-1/2020 iktatószámú támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően a 7 000 000 Ft összegű támogatásból 6 216 057 Ft-ot a Szakosztály működésével kapcsolatosan az edzők bérére és járulékaikra, szállásköltségre, valamint nevezési díjak kifizetésére fordított.

A Törekvés SE a támogatás összegéből 783 943 Ft-ot élelmiszer vásárlásra, sportorvosi vizsgálat költségére, gyógytorna és gyógymasszázs szolgáltatás, illetve tárhely szolgáltatás (honlap) vásárlására, valamint terembérleti díj kifizetésére fordított, ezek a számlák azonban a támogatási szerződés 3. pontja alapján nem számolhatóak el a támogatás terhére.

Mivel a sportegyesület a támogatás egy részét, összesen 783 943 Ft-ot nem szabályszerűen használt fel, ezért a Törekvés SE 2021. február 25-én visszafizette az Önkormányzat bankszámlájára az előbbi összeget, valamint annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatát, összesen 790 644 Ft-ot. A visszautalásról szóló számlakivonat az előterjesztés 2. melléklete.

A pénzügyi elszámolás kivonata az előterjesztés 3. melléklete. A Törekvés SE a pénzügyi elszámolás mellé részletes szakmai beszámolót is csatolt, amely az előterjesztés 4. melléklete.

A Törekvés SE a KCO/395-2/2020 iktatószámú támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően a 7 000 000 Ft összegű támogatásból 6 538 629 Ft-ot a Szakosztály működésével kapcsolatosan 1 fő edző bérére, továbbá anyag- és eszközvásárlásra, valamint kiküldetési költségek és versenyeztetéssel összefüggő költségek (versenyengedély, nevezési díj, átigazolási díj, szövetségi tagdíj) kifizetésére fordított.

A Törekvés SE a támogatás összegéből 461 371 Ft-ot szerológiai és Covid-19 teszt, valamint terembérleti díj kifizetésére fordított, ezek a számlák azonban a támogatási szerződés 4. pontja alapján nem számolhatóak el a támogatás terhére.

Mivel a sportegyesület a támogatás egy részét, mindösszesen 461 371 Ft-ot nem szabályszerűen használt fel, ezért a Törekvés SE 2021. február 25-én visszafizette az Önkormányzat számlájára az előbbi összeget annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együttesen, összesen 462 873 Ft-ot. A visszautalásról szóló számlakivonat az előterjesztés 5. melléklete.

A pénzügyi elszámolás kivonata az előterjesztés 6. melléklete. A Törekvés SE a pénzügyi elszámolás mellé részletes szakmai beszámolót is csatolt, amely az előterjesztés 7. melléklete.

A támogatások elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.1. alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre.

## **II. Döntési javaslat**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

*1. melléklet az előterjesztéshez*

### **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága**

#### **.../2021. (III. 23.) határozata a Törekvés Sportegyesület 2020. évi támogatásainak elszámolásairól**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Törekvés Sportegyesület 2020. évi támogatásainak elszámolásait elfogadja.